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ZAKLJUČEK SEZONE NK ARNE TABOR 69
Spoštovani!
Smo Športno društvo Tabor 69 Vižmarje - Brod. V okviru športnega društva že 49 let deluje tudi nogometni klub, v katerega je včlanjenih preko 230 ljubiteljev nogometa.
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Naše poslanstvo, kateremu sledijo vse aktivnosti društva, je kakovostno delo z vsemi selekcijami (od najmlajših cicibanov U-8 do članske ekipe), ki jim omogoča pogoje za osebnostno, gibalno in socialno rast. Zavedamo se, da športni duh pozitivno vpliva na razvoj mladega človeka, ga motivira, uči discipline in spodbuja k zdravemu načinu življenja.

Klub v zadnjih letih dosega tudi vse boljše tekmovalne rezultate in se postavlja ob bok ostalim ljubljanskim klubom. V sezoni 2017/2018 naša članska ekipa tekmuje v 3. Slovenski nogometni ligi in je glede na rang tekmovanja četrti klub v Ljubljani (za Olimpijo, Ilirijo in Bravom). Tudi vse ostale selekcije, ki nastopajo pod okriljem Medobčinske nogometne zveze Ljubljana, so med vodilnimi v svojih rangih tekmovanja.

Tako kot vsako leto bomo tudi letos ob zaključku sezone - 16. junija 2018 - organizirali celodnevno prireditev s pestrim zabavnim in športnim programom. Naši nogometaši, njihovi starši, sponzorji in donatorji ter vsi prijatelji kluba bomo z družabnim srečanjem zaključili sezono, ki je ena najuspešnejših v zgodovini kluba. Vrhunec prireditve bo srečelov, s pomočjo katerega bomo zbirali dodatna sredstva za izvajanje nogometnih aktivnosti kluba. Glede na to, da še vedno nismo zaključili s projektom izgradnje nogometnega igrišča z umetno travo, bomo del zbranih sredstev od prodanih srečk namenili izgradnji igrišča, en del pa posebnemu skladu za pomoč našim nogometašem iz finančno šibkejših družin.  
Da bi za vse načrtovane aktivnosti zbrali čim več sredstev, se na Vas obračamo s prošnjo, če nam lahko kakor koli priskočite na pomoč z denarnimi sredstvi ali dobitki za srečelov. 
Denarna sredstva lahko nakažete na naš TTR št. SI56 0203 2001 0659 091, odprt pri NLB d.d., namen: DONACIJA KLUBU, za vsa dodatna pojasnila in informacije glede srečelova pa so vam na voljo:
· predsednik kluba Iztok Cimperman – GSM 030 685 265

· sekretarka kluba Miranda Velikonja Okorn – GSM 041 777 554

· e-mail kluba: nkarnetabor69@gmail.com

Seznam donatorjev bomo objavili tudi na Facebook in spletni strani kluba ter s posebno zahvalo na dogodku.
Veseli bomo vsakega Vašega prispevka.
Športni pozdrav!

     NK Arne Tabor 69
Ljubljana, maja 2018
     predsednik Iztok Cimperman
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